

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋

的足跡...

花蓮慈院

感恩花蓮慈院大腸直腸外科主任賴煌仁醫師、劉明俐護理師以及合心六樓病房的工作人員，有你們的仁心仁術，使我內人病情至今堪稱穩定下來；同時也很感恩婦產科魏佑吉主任以及醫療團隊，在慈濟醫院病房進出兩年多，內人的病況要持續多久，相信大家都比我了解，但自己還是會不離不棄的來照顧她，好讓她在這段日子裡過得充實，有了丈夫對他滿滿的愛與子女的孝心，相信她能體會，雖然不捨，但沒有遺憾，謝謝，祝平安。

劉先生

媽媽這一生勞碌，不過老來失智，必須要長時間照顧，自己深感沉重壓力。還好有花蓮慈院輕安居團隊的五星級照顧，以專業、用心、耐心、熱忱、溫馨的態度讓媽媽能平靜快樂的過人生後半段，輕安居團隊是我的依靠，讓我可以放心、安心、無悔的盡孝道，非常感恩輕安居團隊。

吳女士

本人因發燒不退、全身發冷而送至急診，當時花蓮慈院急診部游臆霓醫師細心的問診，讓自己能獲得最好的醫療品質，另外急診部吳仁傑醫師的關心探望，適時給予止痛藥使用，讓自己不再那麼不舒服，最後感謝護理師陳羽柔、周英芳的細心照顧，使用烤燈及加溫點滴，讓我不那麼顫抖，蘇慧芳護理師快速地協助我辦理出院手續，讓我可以盡早回家休息，謝謝急診的大家，你們是最棒的團隊！

林小姐

在花蓮慈院內科加護病房，看到心臟內科張懷仁醫生和病患的家屬解釋病因後，並且拍拍他們的肩說：「請你們放心，我會盡最大的努力來醫治他！」，感覺就像兄長對弟妹的愛，讓人感到心安！那種視病如親讓人看了「足感心」。

丁女士